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Kalotaszentkirály község, Kolozs megye Önkéntes Tűzoltószolgálatának
(SVSU) újjászervezéséről

Figyelembe véve:

a község jegyzője által előterjesztett 124/17.09.2025. számú feljegyzést,

a község polgármestere által benyújtott, 125/17.09.2025. számú jóváhagyási
feljegyzést, mint kezdeményezőt,

a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket:

− O.G. 88/2001, a közösségi közszolgáltatások létrehozásáról, megszervezéséről és
működéséről, a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel;

− 481/2004. sz. törvény, a polgári védelemről, módosításokkal és kiegészítésekkel;
− 1579/2005. sz. kormányhatározat, az önkéntes szolgálatok személyzetének

statútumáról;
− 307/2006. sz. törvény, a tűzvédelemről, módosításokkal és kiegészítésekkel;
− M.A.I. 132/2007. sz. rendelet, a kockázatelemzési és kockázatkezelési terv

kidolgozásának metodológiájáról;
− M.A.I. 163/2007. sz. rendelet, az általános tűzvédelmi normák jóváhagyásáról;
− M.A.I. 51/2024. sz. rendelet, a teljesítménykritériumokról az önkéntes és magán

sürgősségi szolgálatok létrehozására, szervezésére és felszerelésére;

a Kalotaszentkirály községi helyi tanács szakbizottságainak kedvező véleményét;

Az O.U.G. 57/2019 (Közigazgatási kódex) vonatkozó rendelkezései alapján,
egyhangúlag, 9 jelenlévő tanácsos szavazatával,

HATÁROZZA

1. cikkely - (1) Újjászervezésre kerül Kalotaszentkirály község Önkéntes
Tűzoltószolgálata (SVSU), a V1 kategóriába sorolva, a Kalotaszentkirályi Helyi
Tanács alárendeltségében, az 1. sz. mellékletben foglalt szervezeti felépítés és létszám,
valamint a 2. sz. mellékletben foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat alapján,
amelyek a jelen határozat szerves részét képezik.
(2) A jelen határozat hatálybalépésével hatályát veszti a 20/31.03.2011. sz. HCL,



amely az SVSU szervezetét és összetételét szabályozta.
(3) A jelen határozat hatálybalépésétől a község jegyzője, Juhász István lesz felelős a
sürgősségi helyzetek kezeléséért.
(4) A határozat hatálybalépésével minden más, Kalotaszentkirály község által
korábban kiadott határozat, amely az SVSU-t érinti, hatályát veszti.

2. cikkely - A jelen határozat végrehajtásával Kalotaszentkirály község
polgármestere van megbízva.

3. cikkely - A határozatot a község jegyzője köteles megküldeni:

− a Kolozs Megyei Prefektusi Hivatalnak, a törvényességi ellenőrzés
céljából,

− Kalotaszentkirály község polgármesterének, Póka Andrei-Gheorghe
úrnak,

− az „Avram Iancu” Kolozs Megyei Katasztrófavédelmi Felügyelőségnek,
− a tűzvédelemmel megbízott felelősnek, Juhász Istvánnak.

Ülésvezető elnök Ellenjegyzi
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Juhász István


